



上海与大师续写新故事

两位网球名将上午在黄浦江畔体验中国书法之美



声声加油背后的意义

本报杭州今日电 (特派记者 萧君玮 关尹)热闹的赛场氛围,成为杭州亚运会留给外界最深刻的印象之一,几乎场场座无虚席的场景,让参赛选手动力十足,拿出一一次次精彩表现,回报观众那一浪高过一浪的加油声。

如今的业余生活越发丰富,人们为何依旧坚守在亚运会的观众席,或守着电视电脑,关注赛事直播?答案并不复杂——《为他们加油,就是为我们自己加油》,这是体育和亚运引发的情感共鸣。

说起本届亚运会上最有观众缘的体育明星,一定少不了48岁的丘索维金娜。离开杭州前,这位体操界的传奇人物接受了本报特派记者的专访,她表态《时间是对手是自己》,期待2024再战巴黎奥运;在“大莲花”内目睹弟子徐卓一拿下男子110米栏的铜牌,68岁的老师孙海平感叹不已,他透露了《下一届把金牌拿回来》的内心想法,永不放弃的精神让人肃然起敬;乒乓球男单决赛,王楚钦险胜樊振东,宣告《亚运四金“王”来了》,而乒乓比赛背后,还有一段《上海品质 亚运闪光》的故事。

亚运会之所以迷人,是因为可以让每一个普通人完成自我连接和呼应,生活就是赛场。观众席里、电视机前的声声加油背后,有给胜利者的喝彩,也有给追梦人的鼓励——可以赢可以输,但却不能被击败,这些都是体育带给我们的独特的魅力以及向上的力量。

>>>相关报道见第4、5、6版



德米纳尔(左二)、弗里茨(左三)在小球员的指导下蘸墨挥毫,一个“上”字,一个“大”字,组合成“上海”与“大师” 华心怡 摄

本报讯 (记者 华心怡)上海,世界会客厅,会世界网球客。今天上午,隔江对望浦东,江风徐徐,白云淡淡,世界排名第8的美国选手弗里茨和世界排名第12的澳大利亚选手德米纳尔蘸墨挥毫。在小球员的指导下,一个“上”字,一个“大”字,组合成“上海”与“大师”。上海,进入网球时间。在上海劳力士大师赛,上海与世界,遇见。

“大师浦江行”活动是每年大师赛的保留活动。今年,弗里茨和德米纳尔两位网球大师,兴致勃勃地乘坐体验“City News Service”主题双层观光巴士游览外滩美景。在学习了传统书法之后,网球大师与小球员组成双打组合,在北外滩黄浦江畔的迷你球场上切磋网球技艺。两位大师表示,今天与他们互动交流的两位小选手非常优秀,能够向他们学习中国书法,并在黄浦江畔切磋球技,欣赏美丽的两岸风景,感到很特别。这是一次非常好的文化体验,让他们在紧张的赛事之余,真正去了解和体会上海的城市魅力,今天的经历将成为难忘的回忆。

作为全球九站之一,同时也是亚太地区唯一的一站ATP最高级别1000分赛事,上海劳力士大师赛今年迎来重磅升级。赛程,从原来为一周拉长至12天;单打签表,从原来的56人扩容至96人,阵容更为豪华,奖金也将进一步提升。昨日,大师赛已经完成抽签。除了世界顶尖的球手,还有正日渐崭露头角,获得关注的中国球员。带着刚刚收获的亚运男单金牌,上海选手张之臻期待在国际赛场再进一步。上海遇见世界,是赛场之外,也是赛场之内的。

上海与大师的故事,2023开启新篇章。

从都市商圈到阡陌乡村 从潮流趣玩到亲近自然

足不出“沪”,长假也能过得有滋有味



假日新生活

逛趣味市集 喂网红萌宠

申城各大商圈推出潮流新玩法



乡村里的文艺范

赏七彩稻珠 品一杯咖啡

在井凌桥村邂逅乡村艺术慢生活

上海旅游节“最美花车评选”今揭晓

恩施花车摘得“最受欢迎人气奖”

上海旅游节花车巡展今年回归线下,今天,由上海市文化和旅游局联合新民晚报社主办的“最美花车评选”结

果揭晓,最终,来自湖北省的恩施花车获得网友投票总数最高,摘得“最受欢迎人气奖”。

>>>详见第2版

今天预计发送旅客 358万人次

长三角铁路客流持续高位运行

13.8万人参加世界设计之都大会活动

假期邂逅一场“美丽设计”

诺奖聚光灯“延迟”照亮的“冷板凳”

mRNA疫苗的过去与未来

>>>详见第3版